
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ №10

 Предприятие производит 3 вида продукции: А1, А2, А3, используя сырье двух видов: В1 и В2. Известны затраты сырья i-го вида на единицу изделия j-го вида аij ,  количества сырья каждого вида bi (i=1,2), а так же прибыль, полученная от единицы изделия j-го вида сj (j=1,2,3).
Сколько изделий каждого вида необходимо произвести, чтобы получить 		1)максимум прибыли; 
		2) максимум товарной продукции?
Обозначения: в таблице приведена матрица затрат: А=(аij), справа от таблицы значение bi (i=1,2) и внизу - сj (j=1,2,3).
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